

До свидания, О м с к а я о п е р е т т а !

Отремели на пермской сцене веселые дуэты, танцы, мелодии оперетт. И хотя уже заклеены другими афиши Омского театра музыкальной комедии, радостное искусство оперетты надолго запомнится жителям Перми.

За сорок дней гастролей театра было показано немало интересных спектаклей. И если не все из них были по-настоящему удачны, то спектакли о современности нашли среди зрителей живейший отклик. Это «Севастопольский вальс», «Друзья Милены», «Цирк зажигает огни».

Десятки тысяч зрителей встретилась с опытными и популярными артистами, не первый раз выступавшими в нашем городе, и с творческой молодежью театра. Актеры побывали в гостях у рабочих промышленных предприятий и воинов Пермского гарнизона. Провожая омичей домой, представители предприятий и общественных организаций Перми выразили надежду, что встреча эта — не последняя.

А. ОРЕХОВ.

5
З в е з д а
г. Пермь

14 Июл 1952